
Referat fra FAU-møte onsdag 3. mai 

 
Møtested: Ulveset skule v/lærerværelset 

Dato/tid: Onsdag 12. april, kl. 19:00 – 19:30 

Referent: Silje Ulveseth (FAU-leder) 

Deltakere: Antall oppmøtte: 6 + rektor 

 

Rektors kvarter: 

• Tirsdag 16. mai skal skolen øve på å gå i tog. Musikkorpset kommer 11:45. Rektor oppfordrer 

FAU til å låse ut fanene. Fanene skal være tilgjengelige i gymsalen fra fredag 5. mai. Odd Jarle 

tar ansvar for dette.  

• Øygarden kommune anbefaler foreldre at aldersgrensene på sosiale medier blir holdt (13-års 

aldersgrense). Rektor vil sende ut en ny oppfordring i Transponder. Følg gjerne med på 

Barnevakten.no for flere råd knyttet til spill og sosiale medier.  

• Trafikksikkerhet: «Parkeringsplassene på skolen bør merkes den andre veien, slik at kjørende 

slipper å rygge seg ut av parkeringsplassene. En bør kunne rygge seg inn på parkeringsplassen 

og kjøre ut igjen i kjøreretningen.» Rektor vil videreformidle beskjed til eiendom.  

• Vedlikeholdssjekk: «Støttene til overbyggene i blå i metall bør undersøkes og vedlikeholdes. 

Det har rustet hull i enkelte av støttene og noen har så mye rust at integriteten sannsynligvis 

er kraftig redusert. Dette er bærende struktur med mye vekt, som kan gi katastrofale følger 

om taket eller støttene gir etter. Her må kommunen sandblåse støttene for å få full oversikt 

over skadene og vurdere reparasjonsmetode av de dårligste.» Meldingen kommer fra en 

forelder som jobber med inspeksjon av metallstrukturer. Driftsleder i kommunen skal ha blitt 

kontaktet om dette. Rektor skal også følge opp driftsleder.  

• Det er observert unger på skolen som gjør hærverk. Hvis du oppdager noe du vil gi beskjed 

om, kan du ringe kommunens vakttelefon til eiendom: 476 06 122.  

 

 

Snart 17. mai 

• 17. mai-komiteen har full kontroll og står på for å få til tidenes feiring. De har fått til gode 

sponsoravtaler: 

o Europris og Kiwi gjør at komiteen har minimalt med utlegg på mat/kjøkkenfronten. 

o Kiwi sponser med alt av is, kaffe og spekemat til rømmegrøten  

o Brusinnkjøp gjøres via Storcashabonnent  

o Gruppen har fått inn mange gode premier. Fredag 28.04 startet de et 17. mai-lotteri 

med over 30 gevinster i omløp. 3. trinn fikk utdelt en loddbok hver, men flere har 

bedt om flere bøker. Til nå er 70 loddbøker delt ut, mål er å selge 100. (Som utgjør 

25.000 kr til FAU) Bravo! 

• FAU (v/Anne Irene) skal opprette arrangement på Facebook om 17. mai-feiring på Ulveset på 

vegne av 3. trinn slik at informasjonen får best mulig spredning. 



• Et eventuelt overskudd av restemat fra 17. mai-arrangementet får 3. trinn bruke til egen 

sommerfest som takk for strevet. FAU støtter dette.  

• Parkering på 17. mai: Husk at bommen ved grusbanen må åpnes 17. mai. En person i 17. 

mai-komiteen må ta kontakt med skolen for å få nøkkel til bommen.  

• Fanene til hvert trinn vil ligge tilgjengelig i gymsalen ved scenen.  

 

Natteravn kick-off  

FAU Tranevågen inviterer foreldre på Ulveset til et aktivt natteravn-møte fredag 26. mai. Vi møtes 

klokken 20 på Ågotnes, og går natteravn fra klokken 21. Vi avslutter med en natteravn-runde på 

Ulveset. Dette vil gi oss foreldre et godt innblikk i hvordan natteravn-ordningen fungerer.   

I dette møtet skal du få informasjon og kunne stille spørsmål om alt du lurer på knyttet til natteravn-

rollen. FAU Ulveset tenker det er mest aktuelt for foreldre fra 4. til 7. klasse, men alle som vil kan 

komme. Mer informasjon om nøyaktig møtested kommer.   

 

Samferdselsministeren kommer til Ulveset skule 

Fredag 12. mai klokka 15 får FAU Ulveset presentere viktigheten av nærskolene og trygg skolevei for 

samferdselsminister Jon-Ivar Nygård (Ap) på Ulveset skule. FAU-leder ved Skålevik skule blir invitert.  

 

Baklukeloppis 

Bruk bagasjerommet til utstilling av dine loppisvarer. Fenomenet begynner å bli stort nå på våren. Er 

det interesse å ha et slikt arrangement i juni på grusbanen til skolen? FAU er positive og tar opp saken 

på neste møte i juni.  

 

Neste FAU møte: 

• Mandag 5. juni 

 

 

 


